
است؟-171 درست عبارت كدام

دارند)1 را چسبنده انتهاي دو توليد توانايي محدودكننده، آنزيمهاي .بعضي

جذب)2 به قادر ژن، شدن كلون مرحلهي در باكتريها ميباشندDNAاكثر .نوتركيب

داراي)3 باكتريها هستندDNAبعضي اصلي كروموزوم خارجاز .حلقويكوچكدر

هـم)4 از الكتريكـي بار و اندازه اساس بر الكتروفورز، روش در پروتئينها اكثر

ميشوند .جدا

پلازميد داراي باكتريها از بعضي كمكي(فقط سـاير)كروموزوم ولي هستند،

ميباشند نادرست .موارد



گزينههابررسي :ساير

انتهـاي←1گزينهي دو توليـد توانـايي محدودكننـده، آنزيمهاي

دارند را .چسبنده

تعداد←2گزينهي كـردنفقط كلـون مرحلـهي در بـاكتريهـا از

كنندDNAميتوانند جذب را .نوتركيب

براساس←4گزينهي فقط پروتئينها الكتروفورز، روش جدادر هم از

.ميشوند


